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Monitorování a řízení energeticky efektivních budov 

Cílem je ukázat, jaké systémy se k monitorováním a řízením 

energeticky efektivních budov (EEB) aktuálně používají a na jejich základě navrhnout a 

implementovat samostatně fungující systém, který by bylo možné pro monitorování a 

řízení EEB taktéž použít. 

Dalším z cílů je ukázat a detailně popsat použité softwarové i hardwarové části systému 

takovým způsobem, aby ho bylo možné replikovat i ostatními zájemci o takto řízené 

budovy. Toho bude možné dosáhnou díky konfiguračním souborům přiložených 

v přílohách této bakalářské práce. 

Vedlejším cílem je pomocí tohoto systému zajistit větší tepelný komfort, úsporu 

finančních prostředků nebo také usnadnění rutinních činností obyvatel jako je regulace 

vytápěni či řízení osvětlení.  
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Dle antiplagiátorské kontroly nevykazuje práce   shodu s jinými texty (podobnost je 0 

procent). 

Dva hlavní výsledky práce tvoří 2 autorem dotvořené aplikace: 

1.Systém, kterým je možné monitorovat a řídit energeticky efektivních budovy založený na 

veřejně přístupném softwaru  Home Assistant. Popsána je HW a SW část, funkcionality 

(napříkladmonitorování spotřeby, řízení vytápění nebo detekce přítomnosti a způsob použití ) 

2.Systém  domácí fotovoltaické elektrárny(FVE),  

Naimplementovány jsou  komponenty FVE, Funkčnosti aplikace zahrnují:  poskytnutí  

detailní informace o fotovoltaickém systému s využitím  

pro efektivnější využívání přebytečné energie vedoucí  k realizaci částečné energetické 

soběstačnosti 

Systámy  jsou v práci podrobně popsány. Důraz je kladen na způsoby praktického použití, 

získání informací ze systémů, přehled typů získaných informací. Autorovy aplikace jsou  co do 

kvality a rozsahu funkčností srovnatelné s konkurenčními profesionálními řešeními. 
 

Cíle práce byly splněny. Odvedena pěkná práce na aplikacích. Text bakalářské  práce dobře 

demonstruje cíle, způsob řešení, získané výsledky, způsob použití aplikací. 

Výsledky prezentovány i na platformě GitHub. Problémy s technikou a pod., kterým autor čelil,  jsou 

v práci popsány. Formálně má práce slušnou úroveň, ale vyskytují se prohřešky a chyby  jazykové a 

gramatické 

 

 

Jaké softwarové, hardwarové, technické a organizační problémy musel autor překonat při nasazení a 

testování ? 

Kde je dílo nasazeno? Které důležité funkčnosti chybí?  Bude se dílo dále vyvíjet? 

 


